
   
 

BESLUITENLIJST OPENBARE RAADSVERGADERING 
25 november 2025 

Aanvang 20.00 uur    
Sluiting  20.30 uur 
Locatie  BEL-kantoor, raadzaal, Eemnes 
 
Aanwezig Hart voor Blaricum - W.J. Pel, J. Landman, mw. R.J.C. Beemsterboer-Van Urk 

Dam, mw. A. Brendel, mw. N. Hoogendijk-van Trotsenburg, L.J. van Urk Dam 
VVD - R. Wiegel, mw. A.L.C. Dobber-Spruijt, P.H. Oyens 
D66 - P.M. Uitendaal, H.J. Meijer  
De Blaricumse Partij - K. Hammouti 
PvdA/GroenLinks - mw. G.R. Kukupessy-Rokebrand  

Voorzitter mw. B.M. de Reijke  
Raadsgriffier mw. T.D. de Jong 
Wethouders mw. A.M. Kennis, mw. J.M.G. Lanphen, F.C. Cornelis  
 
Afwezig  De Blaricumse Partij - mw. E.J.M. Boersen-de Jong 
  CDA - mw. P.L.M. Claushuis-Rademaker 

 
 
1. Opening; berichten van verhindering 

Bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Boersen en mevrouw Claushuis.  

2. Vaststellen van de agenda 

      De agenda is gewijzigd vastgesteld door: 

• Agendapunt 5 ‘Benoeming en beëdiging fractievertegenwoordiger 1x PvdA/GL en 2x 

HvB’ na de hamerstukken te behandelen. 

3. Mededelingen 

Wethouder Cornelis geeft aan dat bij de reconstructie van de Burgemeester De Jongweg de 
authentieke bakstenen veilig zijn gesteld en worden teruggeplaatst. 

4. Rondvraag (vragen met een actueel en politiek karakter) 

Fractie VVD: Is het College bereid om, in het kader van de landelijke campagne Orange of 
the World, naast het ophangen van posters, ook via de gebruikelijke gemeentelijk kanalen 
een oproep te doen om onveilig (beleefde) plekken via een MOR melding te melden? En om 
vervolgens in overleg met de melders die bewuste plekken (indien uitvoerbaar) aan te pakken 
door bijvoorbeeld meer of andere verlichting, het weghalen van zicht-beperkende takken, 
borden of andere zaken? 

Burgemeester De Reijke geeft een korte reactie op het verzoek. Meldingen van onveilig 
(beleefde) plaatsen kunnen via een MOR-melding worden gedaan. Ook de BOA’s ontvangen 
meldingen over onveilige plekken. Zij wijst op het gevaar dat het oproepen tot het melden van 
onveilige plekken de verwachting kan wekken dat deze plekken ook (kunnen) worden 
aangepakt. 

N.a.v. dit antwoord besluit de VVD om voor de volgende raad een motie VADO in te dienen.           
 
BESPREEKSTUKKEN 
 
5. Benoeming en beëdiging Fractievertegenwoordiger 1x PvdA/GL en 2x HvB 

Als fractievertegenwoordiger PvdA/GroenLinks is mevrouw C. van den Berg geïnstalleerd en 
legde hiervoor de belofte af. 

Als fractievertegenwoordiger Hart voor Blaricum zijn de heren J. Driessen en R. Roos  
geïnstalleerd en legden hiervoor de belofte en de eed af. 
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HAMERSTUKKEN 
 
6. Aankoop grond Burgemeester Le Coultredreef 

Mevrouw  Kukupessy van PvdA/GL legt een stemverklaring af. 

Het voorstel wordt met 12 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. Voor stemden de 

fracties VVD, HvB, D66 en DBP. Tegen stemde de fractie PvdA/GL. 

7. Zienswijze bestuursrapportage 2025 Regio Gooi en Vechtstreek & 1e begrotings-

wijziging 2025 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 
 
8. Zienswijze bestuursrapportage 2025 Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek & 1e 

begrotingswijziging 2025 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

9. Vaststellen Verordeningen sociaal domein Blaricum 2025 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

10. Vaststellen Beheersverordening gemeentelijke begraafplaats Blaricum 2025 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

11. Vervangen klimaatinstallatie gemeentehuis Blaricum 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

12. Aanwijsbesluit Functionaris Gegevensbescherming gemeenteraad Blaricum 2025 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

13. Vaststellen lijst ingekomen stukken van oktober-november 2025 

De lijst ingekomen stukken is conform vastgesteld. 

14. Vaststellen besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 28 oktober 2025                                               

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur. 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Blaricum d.d. 16 december 
2025. 

Deze vergadering is per agendapunt te beluisteren via: 
https://blaricum.notubiz.nl/vergadering/131197 

mevrouw T.D. de Jong    mevrouw Drs. B.M. de Reijke, MBA 

griffier      voorzitter 
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